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              11 Σεπτεμβρίου 2023
Αγαπητές οικογένειες,
Με την ευκαιρία της έναρξης της νέας σχολικής χρονιάς, ευχόμαστε σε όλους υγεία και μια ευχάριστη, παραγωγική και δημιουργική σχολική χρονιά. 

Η επικοινωνία μαζί σας και η στενή συνεργασία ανάμεσα στο σχολείο και στην οικογένεια συμβάλλουν στην εύρυθμη λειτουργία του σχολείου και αποτελούν απαραίτητη προϋπόθεση για την πρόοδο των παιδιών μας. Πιο κάτω σας υπενθυμίζουμε κάποια θέματα που χρειάζεται όλοι να τα ακολουθήσουμε:

· Βασικοί κανονισμοί:
· Η προσέλευση όλων των παιδιών αρχίζει στις 7:30 πμ. και ολοκληρώνεται στις 7:45 πμ. ακριβώς. Όσο αφορά στα παιδιά τα οποία προσέρχονται νωρίτερα από τις 7:30πμ στο σχολείο, σύμφωνα με τους κανονισμούς, την ευθύνη για την ασφάλειά τους αναλαμβάνουν οι γονείς.
· Για σκοπούς καλύτερης επιτήρησης των παιδιών, οι μαθητές του ΚΑ’, κατά την προσέλευση και αποχώρησή τους από το σχολείο, θα χρησιμοποιούν το ανατολικό και το νοτιοδυτικό  κάγκελο (κοντά στο μικρό αμφιθέατρο). Τα αδέλφια θα χρησιμοποιούν την ίδια είσοδο/έξοδο.
· Κατά την αποχώρηση των παιδιών στις 1:05μμ παρακαλείσθε να τα παραλαμβάνετε ΑΜΕΣΩΣ από το κάγκελο για την ασφάλειά τους και για να μην παρουσιάζεται συγχρωτισμός στην έξοδο του σχολείου.
· Αναφορικά με τις απουσίες των μαθητών, σας τονίζουμε ότι πρέπει να ενημερώνετε το σχολείο έγκαιρα ότι θα απουσιάζει το παιδί σας είτε γραπτώς είτε τηλεφωνικώς είτε κατ’ ιδίαν. 
· Προτρέπονται όλα τα παιδιά να είναι εφοδιασμένα με όλα τα απαραίτητα προσωπικά αντικείμενα, όπως μολύβια, σβηστήρια, ψαλίδι, γόμα, ρίγα, νερό, αντισηπτικό, χαρτομάντηλα κτλ. 
· Η  καθημερινή στολή είναι γκρίζα και μπλε φούστα/ γκρίζο παντελόνι και άσπρη φανέλα.  Κατά τους χειμερινούς μήνες τα παιδιά μπορούν να φορούν τις σχολικές φόρμες χρώματος μπλε. Βεβαιωθείτε ότι αναγράφεται το όνομα του παιδιού  σε όλα τα ρούχα του. 
· Στο μάθημα της Φυσικής Αγωγής θα πρέπει οι μαθητές να φορούν αθλητικά  παπούτσια και παντελονάκι ή φόρμα τον χειμώνα. Δεν επιτρέπεται να φορούν σκουλαρίκια ή άλλα κοσμήματα που πιθανόν να προκαλέσουν τραυματισμούς κατά τη διάρκεια του μαθήματος. Τα παιδιά μπορούν να προσέρχονται με αθλητική περιβολή τις μέρες που έχουν μάθημα Φυσικής Αγωγής.
· Σε λίγες μέρες θα σας δοθεί το ωρολόγιο πρόγραμμα του σχολείου. Παρακαλούμε όπως η σχολική τσάντα περιέχει μόνο τα βιβλία, τα τετράδια και ό,τι άλλο χρειάζονται τα παιδιά για το πρόγραμμα της κάθε μέρας ξεχωριστά. 
· Τα τελευταία χρόνια γίνεται συστηματική προσπάθεια για υιοθέτηση υγιεινής διατροφής των παιδιών. Παρακαλούμε να προτρέπετε τα παιδιά σας να τρέφονται υγιεινά φροντίζοντας να φέρνουν μαζί τους μόνο υγιεινές τροφές. 
· Το κυλικείο του σχολείου λειτουργεί κανονικά.  

· Επικοινωνία οικογενειών με το σχολείο: 
Το σχολείο θα αποστέλλει ανακοινώσεις σε έντυπη μορφή οι οποίες θα βρίσκονται στον φάκελο επικοινωνίας που δόθηκε σε όλα τα παιδιά. Ο φάκελος αυτός θα πρέπει να βρίσκεται καθημερινά στην τσάντα των παιδιών. Μέσα σε αυτόν θα μπαίνουν  ανακοινώσεις από το Σχολείο ή /και τον Σύνδεσμο Γονέων  για το σπίτι. Οι ανακοινώσεις του Σ.Γ. θα σας δίνονται σε χρωματιστό χαρτί. Παρακαλούμε όπως ο φάκελος αυτός ελέγχεται καθημερινά. Κάποιες ανακοινώσεις θα αναρτώνται και στην ιστοσελίδα του σχολείου μας. Επίσης όταν είναι αναγκαίο, για καλύτερη ενημέρωση, θα αποστέλλονται και μηνύματα sms.  

· Διαδικασία εισόδου στον σχολικό χώρο κατά τη διάρκεια της λειτουργίας του: 
Σε περίπτωση που μαθητής αργοπορήσει να έρθει στο σχολείο ή κάποιος γονιός χρειαστεί για κάποια έκτακτη ανάγκη να εισέλθει στο σχολείο κατά τη διάρκεια της λειτουργίας του, θα πρέπει να χρησιμοποιεί την κεντρική (βόρεια) είσοδο, στην οποία λειτουργεί θυροτηλέφωνο και όχι οποιαδήποτε άλλη είσοδο. Θα κατευθύνονται από τον κήπο του σχολείου προχωρώντας αριστερά προς το κτίριο του ΚΑ’ στο γραφείο της Γραμματέως. Στη  Γραμματεία θα συμπληρώνονται, ανάλογα με την περίπτωση, τα σχετικά έντυπα: αποχώρησης, αργοπορημένης άφιξης,  αρχείο επισκεπτών.  
Επισυναπτόμενα:
Παρακαλούμε όπως τα έντυπα που σας δόθηκαν, να συμπληρωθούν και να επιστραφούν στο σχολείο το αργότερο μέχρι την Πέμπτη, 14/9.

Καλή σχολική χρονιά σε όλους!
Από το σχολείο
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